
 

Parental Feedback 2023-24 

At regular intervals throughout the year we survey parental opinion so that we 

can ensure we are constantly delivering the very best education to the children 

in our care.  

1. My child is happy at this school  
98% of parents agree or strongly agree 

- 64% strongly agree 

2. My child feels safe at this school 
100% agree or strongly agree - 74% 

strongly agree 

3. The school makes sure its pupils are 

well behaved  

94% agree or strongly agree - 89% 

strongly agree 

4.  My child has been bullied and the 

school dealt with the bullying quickly 

and effectively.   

80% Not applicable 

15% agree or strongly agree 

5. The school makes me aware of what 

my child will learn through the year. 
82% agree or strongly agree 

6. When I have raised a concern it has 

been dealt with properly  

45% Not applicable 

48% agree or strongly agree 

7. My child has Special Educational 

Needs and/or disabilities and the 

school gives them the support they 

need. 

80% Not applicable 

19% agree or strongly agree 

8. The school has high expectations for 

my child.  

85% agree or strongly agree - 15% 

neither agree or disagree 

9. My child does well at this school  98% agree or strongly agree  

10. The school lets me know how my 

child is doing.   
99% agree or strongly agree  

11. My child can take part in clubs and 

activities at this school.   
99% agree or strongly agree 

12. The school supports my child’s wider 

development.    

93% agree or strongly agree 5% don’t 

know 

  

  

 


